

Saveti za pacijentkinje koje uzimaju lek Ezinelle®

1. Ezinelle® treba koristiti samo u hitnim slučajevima

Lek Ezinelle kao hitna kontracepcija najbolje deluje kada se uzme što je pre moguće nakon nezaštićenog polnog odnosa. Sprečava oko 84% očekivanih trudnoća ukoliko se primeni u roku od 72 sata nakon nezaštićenog polnog odnosa. Ezinelle® ne deluje kao redovne metode kontracepcije i neće uvek sprečiti trudnoću.

2. Veoma je važno vreme uzimanja tablete

Svaka kutija leka Ezinelle® sadrži samo jednu tabletu. Treba je uzeti što je pre moguće nakon nezaštićenog polnog odnosa.

3. Moguća neželjena dejstva leka Ezinelle®

Nakon uzimanja leka Ezinelle® mogu se javiti mučnina, osetljivost dojki, glavobolja, bol u stomaku, proliv, vrtoglavica ili umor. Ovi simptomi bi trebali da prođu za nekoliko dana. Ako ste zabrinuti zbog toga kako se osećate, obratite se svom lekaru ili farmaceutu.

Nakon uzimanja leka Ezinelle® može se javiti povraćanje. Obratite se lekaru ili farmaceutu za savet, naročito ako osećate mučninu, jer se može desiti da tableta nije delovala.

Ako ste povraćali u roku od 3 sata od uzimanja tablete, treba da uzmete još jednu tabletu. Posavetujte se odmah sa svojim lekarom ili farmaceutom u ovakvim slučajevima.

4. Primena kontracepcije nakon uzimanja leka Ezinelle®

Lek Ezinelle® Vas neće štiti od neželjene trudnoće do kraja menstrualnog ciklusa.

Nakon što uzmete lek Ezinelle®, ako želite da imate polne odnose, a ne koristite kontraceptivne pilule, treba da koristite kondom ili dijafragmu uz spermicidna sredstva do Vašeg sledećeg menstrualnog ciklusa. Ovo je zbog toga što lek Ezinelle® neće delovati ako ponovo imate nezaštićen polni odnos pre sledećeg menstrualnog ciklusa.

Ako već koristite redovnu metodu kontracepcije, kao što je pilula za kontracepciju, možete da nastavite da je uzimate u uobičajeno vreme.

Ovaj lek Vas ne može zaštititi od polno prenosivih bolesti, od njih se možete zaštititi samo kondomom. Ako ste zabrinuti zbog ovoga, obratite se za savet svom lekaru ili farmaceutu.

Nakon uzimanja leka Ezinelle® posavetujte se sa lekarom o dugoročnim metodama kontracepcije koje su efektivnije u sprečavanju neželjene trudnoće.

5. Moguće promene Vašeg sledećeg menstrualnog ciklusa

Nakon uzimanja leka Ezinelle® većina žena će imati uglavnom normalan menstrualni ciklus koji započinje u očekivano vreme, ali ponekad ciklus može da se pomeri nekoliko dana kasnije ili ranije. Ako Vam je sledeći menstrualni ciklus drugačiji od uobičajenog ili kasni više od 5 dana, obratite se što pre svom lekaru. Pre sledeće menstruacije mogu se javiti tačkasta krvarenja ili krvarenje nakon uzimanja leka Ezinelle®.

6. Koliko često mogu uzimati lek Ezinelle®?

Lek Ezinelle® treba koristiti samo kao hitnu, a ne kao redovnu metodu kontracepcije. Ukoliko se lek Ezinelle® koristi više od jednom u toku menstrualnog ciklusa, velika je verovatnoća da će doći do poremećaja menstrualnog ciklusa.

Lek Ezinelle® nije efikasan kao redovna metoda kontracepcije. Vaš lekar Vas može posavetovati o dugoročnim metodama kontracepcije koje su efikasnije u sprečavanju nastanka trudnoće.

7. Kako da znam da je lek Ezinelle® delovao?

Ukoliko niste trudni možete očekivati sledeći menstrualni ciklus u uobičajeno vreme, mada se može javiti malo ranije ili malo kasnije od očekivanog. Ako Vam menstruacija kasni više od 5 dana ili je neuobičajeno oskudna ili neuobičajeno obilna, treba da se što pre javite Vašem lekaru.

Ezinelle® ne sme da se koristi umesto redovne, dugotrajne metode kontracepcije. Potražite savete o kontracepciji od svog izabranog lekara, ginekologa ili u savetovalištu za planiranje porodice. Uvek pročitajte Uputstvo za lek. Lek Ezinelle® kao aktivnu supstancu sadrži levonorgestrel. Nije 100% efikasan.

Prijavljivanje neželjenih reakcija

Ukoliko Vam se ispolji bilo koja neželjena reakcija, potrebno je da o tome obavestite lekara ili farmaceuta. Ovo uključuje i svaku moguću neželjenu reakciju koja nije navedena u Uputstvu za lek. Prijavljivanjem neželjenih reakcija možete da pomognete u proceni bezbednosti ovog leka. Sumnju na neželjene reakcije na lek možete da prijavite Agenciji za lekove i medicinska sredstva Srbije (ALIMS) putem:

- ONLINE prijave dostupne na internet stranici www.alims.gov.rs ili
- popunjavanjem obrasca za prijavu neželjene reakcije za pacijenta koji je dostupan na internet stranici www.alims.gov.rs i slanjem poštom na adresu Agencija za lekove i medicinska sredstva Srbije, Nacionalni centar za farmakovigilancu, Vojvode Stepe 458, 11221 Beograd, Republika Srbija, ili elektronskom poštom na adresu nezeljene.reakcije@alims.gov.rs

Sumnju na neželjene reakcije na lek možete prijaviti i nosiocu dozvole za lek Ezinelle® odnosno Predstavništvu BGP Products Switzerland GmbH Beograd – Novi Beograd na e-mail adresu pv.serbia@viatris.com.

Edukativni material je odobren od strane ALIMS-a pod brojem 515-06-00204-2019-2-003 od 02.09.2019.